

輝夜姫(24)

TONG LI COMICS

輝夜姫

著者／清水玲子 翻譯／尤靜慧 24



[輝夜姫\(24\) 下载链接1](#)

著者:[日] 清水玲子

出版者:東立

出版时间:2004-07-27

装帧:平裝

isbn:9789861149783

因為聰的死而改變想法的沙頓和楓，與本體的家人和解。另一方面，為了替碧復仇而前往美軍基地的由，殺害了昂及YUI。不過襲擊柏木的行動失敗，為某人所救。那個時候，米勒陪伴在等待由歸來的晶身邊…風雲告急的第24集！

作者介绍：

一贯擅长科幻题材的清水玲子，历经多年的大作！

目录：

[輝夜姬\(24\) 下载链接1](#)

标签

清水玲子

漫画

辉夜姬

日本

日本漫画

科幻

少女漫画

经典

评论

清水的漫畫中我給出評分最低的一部。因為結局太令人髮指了。連清水自己都承認米勒的結局太渣。既然你自己都知道為什麼還要這樣畫下去啊！

清水对米勒太不公平了

少女漫画史上设定最庞大的作品之一。可惜，免不了烂尾了。中间几本非常精彩，清水的驾驭力不是泛泛之辈可比肩的。

唉碧从黑化变圣母了由的日子还是不好过，话说碧这么神逻辑真的大丈夫？

中途有点烂尾

我的前十。

这是沙顿和米勒终于要在一起了的节奏吗……

忘了

画风好靓。

看到后面觉得某名奇妙，跟不上拍的感觉。

晶,最喜欢的人物,临过好多次.

00年看的

3颗星，一颗纯粹给由

让我联想到《逃出克隆岛》那部电影，可惜这套漫画我只买到8本，后面怎么样了呢？

我那时喜欢由，很讨厌碧。我一直没弄清楚这整个故事，当时身边的朋友都好喜欢清水玲子，也跟着看了一些。

我喜欢碧，看见他死还砸了桌子

不喜欢

老娘当年可是追看了22本啊，无奈它一直不结束，我就抛弃它了~至今的画风都严重受清水的影响~我的少女时代口牙~就这么过去了

纠结的感情 唯美的画风

初中看的，那时看过太多漫画了。

[輝夜姬\(24\) 下载链接1](#)

书评

这是一套让人不愿再去看第二遍的漫画，当我第一次合上最后一本的时候，我是如此坚定的认为的。只是怀念，怀念那一群人，于是时隔五六年我再次从橱中翻出，花了两天时间，最后躺在床上，听着窗外开始嘈杂的街道，我却睡不着。
看完结局，心中的感觉不能称之为悲哀，我只能说是...

去探望姐姐，在她房间里的书架上看到了辉夜姬，心想“你的漫画我若不看那岂不等于我妈做饭我不吃一样没天理吗”于是四本子借了来，姐姐还附送给我大红色小熊购物袋一枚。
从她家回来就快十点多了，我躺在床上看，一直看到一点多，几乎把第一本看完。
大概是第一次...

想知道看这部漫画有多少人从头到尾也没有哭过
5个合订大本，那么多生离死别，有多少人，从头到尾也没有哭过？
尽管我对这部漫画的背景设置有点无语，但这完全无阻我对它述说不尽的喜爱！！！
有一段时间，我一直企图搞懂，里面，究竟谁爱谁多一些，谁和谁更应该在一起些。现
...

无论多么迷恋于米勒的美艳，钟情于他的激烈，伤感于他庄周梦蝶式结局的悲哀
但印象最深刻的，永远是从高高的楼梯上由一跃而下的那一幕
清水笔下的昂，出来气势与阴谋兼具，然而面对永远无法实现恋慕之情的由，他也只能
手足无措地站在旋转楼梯的顶部，生生看着由翻身纵跃下去， ...

十年前我看的时候喜欢由×晶，守×枫。那时候我还年少←而且还没迈入腐之深渊。。
。十年后再看，对晶完全没感觉了，对由的10分喜欢降到5分（他在晶和碧之间徘徊的时候，看的我很想揍他），对碧是讨厌。。。大概是因为我对圣母型人物都没爱的缘故，很不喜欢由×碧（作为一枚腐...

标题真平淡==，有悖标题党的一贯风格。
这漫画我从初中开始追看，大学毕业那年终于完结。很是悲愤了一段时间，想问问清水大神怎么能把开始得这么优秀的大作给太监了呢。从它后半部分越来越糟糕的情节开始，我已经不耐烦了其实，会一直看下去是因为惯性啊~~远目==...

故事发生在月球离去后的两年。

从幽灵巢穴般的黑洞若隐若现地闪着一个白点，渐渐扩大，展现出一个“T”字。一种熟悉的气息自遥远的宇宙空间跨过银河幽幽传来，像巨大的球形物压迫着晶的胸口。这个白色的T字庞大地展现在她面前，“嗖”一声张开偌大的双翼，垂着的头渐渐抬了起..

直到两个小时之前，我才把这场从初中就开始隐约牵挂的羁绊真正看完。
之前有迫不及待地百度过结局，所以还是有所准备的——但我还是哭了。
不，我不觉得这是个不好的结局。自然称不上完美，但是除了米勒，我觉得dona的人都获得了最好的归宿。由，篇中我最爱的角色，我很高兴他...

不知道有没有人和我有同样的想法。我觉得最近很火的超模阿格妮丝-迪恩(Agyness Deyn)
很像晶！大家可以搜搜。那特行独立的个性，那唯美的外貌，那纤瘦完美的身材，那动人的短发，虽然迪恩是银色短发。

[輝夜姬\(24\) 下载链接1](#)